ESG 1991 Option économique
Exercice I
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1) Soit  
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  un réel strictement positif et soit  
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a) Montrer que  
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  appartient à  
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b) Etudier les variations de  
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2) Soit  
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3) Représenter dans un même repère les graphes des fonctions  
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Exercice II

4) Soit  
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  un réel,  
[image: image32.wmf]0

l

>

 . Soit  
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  une variable aléatoire réelle absolument continue admettant comme densité de probabilité la fonction  
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  définie par 
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Déterminer la fonction de répartition de  
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 Calculer l'espérance mathématique et la variance de  
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 Rappel : Une telle variable réelle aléatoire  
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  suit une loi exponentielle de paramètre  
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5) Une firme vend des appareils électriques. On admet que la durée de bon fonctionnement de chacun de ces appareils exprimée en mois est une variable aléatoire  
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  qui suit une loi exponentielle de paramètre  
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  de tomber en panne pendant les six premiers mois de son utilisation.

a) Déterminer le paramètre  
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  de la loi de  
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b) Calculer la probabilité de l'évènement  
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c) Cette firme a vendu  
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  appareils. Soit  
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  la variable aléatoire égale au nombre d'appareils qui tombent en panne pendant les six premiers mois de leur utilisation, déterminer la loi de probabilité de  
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d) On suppose  
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  En utilisant une approximation de  
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  par une loi de Poisson, calculer la probabilité de l'évènement  
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e) La firme envisage de vendre ces appareils avec une garantie de six mois et pour cela majore de 20 F le prix de chaque appareil. En revanche, elle assume durant cette période de garantie, les réparations (toujours de même nature) qui lui coûtent 500 F par réparation. La majoration du prix de vente par appareil suffit-elle à couvrir avec une probabilité supérieure ou égale à 0,90 les frais de réparations entraînés par cette politique de vente dans le cas où
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Exercice III

Soit  
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  l'ensemble des matrices carrées d'ordre  
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  à coefficients réels
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a) Montrer que  
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  est linéaire et que  
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b) Soit  
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  est un sous-espace vectoriel de  
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c) Déterminer  
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  matrices  
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d) Montrer que si  
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  sont deux matrices de  
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  semblables alors  
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2) Soit  
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  l'ensemble des matrices de  
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  de la forme 
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Soit  
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  et soit  
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a) Calculer  
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b) En déduire que  
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c) On pose  
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i) Déterminer les limites des suites  
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ii) Soient  
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  les limites respectives de ces quatre suites. Montrer que la matrice  
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  est un élément de  
[image: image100.wmf]F

 

_1162244673.unknown

_1162244817.unknown

_1162244888.unknown

_1162244927.unknown

_1162245058.unknown

_1162245060.unknown

_1162245061.unknown

_1162245059.unknown

_1162244945.unknown

_1162244954.unknown

_1162244958.unknown

_1162244963.unknown

_1162244949.unknown

_1162244936.unknown

_1162244941.unknown

_1162244932.unknown

_1162244905.unknown

_1162244914.unknown

_1162244923.unknown

_1162244910.unknown

_1162244897.unknown

_1162244901.unknown

_1162244892.unknown

_1162244852.unknown

_1162244870.unknown

_1162244879.unknown

_1162244883.unknown

_1162244874.unknown

_1162244861.unknown

_1162244865.unknown

_1162244857.unknown

_1162244835.unknown

_1162244843.unknown

_1162244848.unknown

_1162244839.unknown

_1162244826.unknown

_1162244830.unknown

_1162244821.unknown

_1162244747.unknown

_1162244782.unknown

_1162244799.unknown

_1162244808.unknown

_1162244813.unknown

_1162244804.unknown

_1162244791.unknown

_1162244795.unknown

_1162244786.unknown

_1162244764.unknown

_1162244773.unknown

_1162244777.unknown

_1162244769.unknown

_1162244756.unknown

_1162244760.unknown

_1162244751.unknown

_1162244712.unknown

_1162244730.unknown

_1162244738.unknown

_1162244743.unknown

_1162244734.unknown

_1162244721.unknown

_1162244725.unknown

_1162244716.unknown

_1162244695.unknown

_1162244703.unknown

_1162244708.unknown

_1162244699.unknown

_1162244686.unknown

_1162244690.unknown

_1162244681.unknown

_1162244598.unknown

_1162244638.unknown

_1162244655.unknown

_1162244664.unknown

_1162244668.unknown

_1162244659.unknown

_1162244646.unknown

_1162244651.unknown

_1162244642.unknown

_1162244620.unknown

_1162244629.unknown

_1162244633.unknown

_1162244624.unknown

_1162244611.unknown

_1162244615.unknown

_1162244602.unknown

_1162244558.unknown

_1162244580.unknown

_1162244589.unknown

_1162244593.unknown

_1162244585.unknown

_1162244571.unknown

_1162244576.unknown

_1162244562.unknown

_1162244540.unknown

_1162244549.unknown

_1162244554.unknown

_1162244544.unknown

_1162244531.unknown

_1162244535.unknown

_1162244526.unknown

